
                 入隊してから現在まで 

 

１等陸士  佐々木 香音（ささき かのん）  

【現部隊】陸上自衛隊 第１高射特科群 第３０１高射搬送通信中隊 

【入隊日】令和２年３月入隊  

【出身校】千歳北陽高等学校 

 

 

●入隊した動機や経緯は？ 

 高校生の時、専門学校の学費を貯めるため、母親の勧めもあり自衛隊への入隊を決めました。しかし、今では

一生の仕事として働くと決め、頑張っています。 

 

●入隊してからの思い出や楽しかった経験は？ 

 新隊員教育隊での１０キロ行軍がとても記憶に残っています。背嚢を背負い何度もくじけそうになりましたが、

班長や同期と励まし合い、なんとか目的地に到着することができました。とても疲れましたが、達成感がすごく

本当に感動しました。 

 

●自衛隊生活の中で仕事の考え方に影響を受けた人や出来事は？ 

 自衛隊生活のすべてに影響を受けました。入隊前は勉強をしていてもすぐに寝たり、暇があるとすぐスマホを

いじったりしていましたが、今では、仕事は仕事、休憩は休憩と節度をもち、自分で考え工夫し、率先して物事

に取り組めるようになりました。 

 

●自衛官候補生の魅力は？ 

 任期制なので、自衛官として任期を継続するだけでなく、民間企業に再就職したり、大学等へ進学することも

できます。再就職にあたっては、手厚いサポートも用意されており、進路に迷っている人にはとても魅力的だと

思います。任期の満了ごとに退職手当としてまとまったお金を受け取れることも魅力です。 

 

●今の主な仕事内容は？ 

 札幌地本千歳地域事務所に３ヵ月間臨時勤務しており、学校説明会 

やイベント広報などをして、自衛官の募集活動をしています。今では、 

この仕事にやりがいを感じ、将来は広報官になりたいと思うようにな 

りました。自衛官募集ポスターをもっと魅力的にするため、工夫を凝 

らして作成したポップをあちこちに貼っていますので、見かけたら写 

真を撮ってＳＮＳにアップしていただけたら幸いです。 

（令和３年８月現在） 

 

●今まで経験で、現在の職務に活かされている経験は？ 

 接客業のアルバイトを通じて人見知りを克服することができたこと 

です。臨時勤務ですが、広報官として進んで話かけたり、自衛隊の良さを伝えることにも役に立っています。 

 

【地本臨時勤務時】 



●これからの目標は？ 

 災害派遣に行くことがあれば、被災された人たちを助けたり、給食・入浴支援等を頑張りたいと思います。ま

た、将来は陸曹になって広報官となり、学校説明会などで、自衛隊の魅力をたくさん発信したいです。迷ってい

る方々の後押しして、入隊へ導ければと思っています。 

 

●これから自衛官候補生を受験しようと考えている皆さんへ 

 世のため人のために、共に自衛隊で働きましょう。皆さんの入隊をお待ちしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【冬季訓練】 【後期教育での総合訓練】 


